

## **Сотовые операторы Таджикистана отключили услугу смс**

В ночь на 1-ое марта сотовые операторы Таджикистана отключили услугу смс-сообщений. На данный момент смс-услуга доступна только у одного оператора - «Билайн».

Как сообщили «АП» в кол-центре трех остальных операторов - Tcell, MegaFon, Babilon - данная услуга не доступна по техническим причинам. В Tcell сообщили, что пока неизвестно, когда данная услуга будет доступна для абонентов.

Стоит напомнить, что мобильные компании уже прибегали к подобному шагу 10 октября прошлого года, когда в республике распространились слухи о возможном проведении в Душанбе акции протеста. Услуга смс-сообщений была включена в тот же день после того, как слухи о митинге не подтвердились.

<http://news.tj/ru/news/sotovye-operator-tadzhikistana-otklyuchili-uslugu-sms>